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Le plan est rapporté & un repére orthonormé direct ©;i:))

Exercicel : (6points) Soit (,),.,, la suite numérique définie par: u, =5 et VnelN:u, = 4”"2
u, +
- 8
0,5 | 1}a-Vérifierque: (VnelIN) u,, =4-
u, +2
1,25 b- Démontrer par récurrence que : (VnelIN) , u,>2
0,75 | 2) a-Montrerque: (VnelIN} , u,, -u, = 4y2u,)
u, +2
1 b- Etudier la monotonie de la suite (), .
0,5 c-Déduireque: VnelIN , 2<u <5
2 1 1
1 |3)a-Montrerque: (VnelN) < ; etprouverque (VnelN) u,, —-2<—(u, -2)
u,+2 2 2
1
1 b- Déduire que : (YnelN) O<un—2$3x(5)”
Exercice2 : (7points)
On considére dans le plan les points  4(3;2) , B(5;4) et C(1;4).
1,5 |1) a- Calculer B4, BC et BABC |
1,75 b- Calculer cos(BA4;BC)} et sin(B4;BC).
0,75 ¢- Déduire la mesure principale de I'angle orienté (HB:I; I'S_C") .
1 | 2) Calculer ABAC et déduire que ABC est un triangle rectangle et isocéle .
3) Soit (D) une droite dans le plan , dont une équation cartésienne est x+ 2y-1=0.
1 | a-Déterminer une équation de la droite (A}, qui passe par le point 4 et qui est perpendiculaire a (D)
1 | b- Déterminer les coordonnées du point H , la projection orthogonale du point A surla droite(D) .
Exercice 3: (7points)
On consideére dans le plan ,le cercle (C) de centre €2(2;1) , et tangent 3 la droite (D):x-2y+10=0.
0,75 | Da- Montrer que le rayon du cercle (C) est R= 245 .
0,75 b- Montrer que x* +y* —4x~2y-15 =0, est une équation cartésienne du cercle (C) .
195 2) Vérifier que le point A(4;-3) appartient au cercle (C) , et donner une équation cartésienne de
' la tangente (7) 4 (C) en 4.
3) On considére dans le plan la droite (A), dont une équation cartésienne est x+y-1=0 .
0,5 a- Montrer que (A) coupe le cercie (C) en deux points E et F.
1 b- Déterminer les coordonnées des pointsE et F .
2 z_ _ _
1 |4} Résoudre graphiquement le systéme ¥AyT—4x-2y-15<0
x+y-120
0,5 5Y a- Vérifier que le point B(~1;5) se trouve & ’extérieur du cercle (C) .
1,25 b- Déterminer les équations des deux tangentes (A,) et (A,) a(C) qui passent par le point B .






